
 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Sekolah   : SMP Lazuardi Haura GCS 

Mata Pelajaran   : PKn 

Kelas/Semester  : VII/ Ganjil 

Materi Pokok               : Semangat  Pendiri  Negara  dalam  Merumuskan  dan  Menetapkan Pancasila sebagai  

Dasar Negara 

Alokasi Waktu   : 3 Jam Pelajaran @40 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik mampu memahami proses perumusan dan penetapan Pancasila sebagai Dasar Negara serta 

Melaksanakan tanggung jawab atas keputusan bersama dengan  semangat konsensus tokoh pendiri negara 

dalam perumusan Pancasila 

B. Strategi Pembelajaran  

Pembelajaran berbasis daring dilakukan dengan menggunakan media Google Classroom dan google meeting 

C. Langkah-Langkah Pembelajaran 

Aktifitas   

Pendahuluan 1. Absensi dan Apersepsi : 

Mengucapkan salam di zoom meeting dan mengabsen peserta didik Menghubungkan 

materi pelajaran tentang rumusan Pancasila dari tokoh pengusul rumusan Pancasila 

2. Motivasi: 

Memberikan motivasi supaya dalam kehidupan sehari-hari mampu melaksanakan 

nilai-nilai Pancasila sebagai dasar negara dan pandangan hidup bangsa. 

Menyampaikan tujuan.kompetensi dasar untuk memahami arti Pancasila sebagai dasar 

negara dan pandangan hidup bangsa. 

Kegiatan inti 

(synchronous) 

Melalui pembelajaran daring  

o Guru menyampaikan gambaran tentang aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan 

o Siswa mencari dan menelaah materi tentang Semangat Pendiri Negara dalam 

Merumuskan dan Menetapkan Pancasila sebagai Dasar Negara 

o Siswa menyampaikan pendapat dan pemahamannya masing-masing , sementara siswa 

yang lain memberikan tanggapan dan sekaligus pertanyaan 

o Guru  memberikan  masukan  atas  pendapat  serta tanggapan yang disampaikan oleh 

siswa 

Penutup 

(synchronous) 

1. Bersama peserta didik menyimpulkan materi tentang arti, kedudukan dan fungsi 

Pancasila sebagai dasar negara dan pandangan hidup bangsa. 

2. Refleksi guru bersama siswa mengenai proses pembelajaran yang telah dilaksanakan. 

3. Guru memberikan motivasi dan nasehat kepada siswa agar selalu meningkatkan 

motivasi belajar serta selalu menjaga Kesehatan dan tetap berupaya untuk memutus 

mata rantai penyebaran Covid-19 

4. Guru Menutup pembelajaran dengan mengucapkan salam . 

Penilaian Hasil 

Pembelajaran 

(Asynchronous) 

Penilaian Sikap             :  Tanggungjawab terhadap tugas dan disiplin  dalam  waktu 

(mengikuti  kelas  daring  dan displin  

Penilaian Pengetahuan  :  Memberikan penilaian terhadapt ugas, dan tanggapan  siswa 

pada proses pembelajaran daring 

Penilaian Keterampilan :  Proses diskusi pembelajaran yang yang dilakukan oleh siswa 

dengan bahasa yang santun dan mudah dimengerti 

  

 

Mengetahui  Bandar Lampung,   Juli 2020 

Kepala Sekolah SMP Lazuardi Haura GCS Guru Mata Pelajaran 
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